
Найрозумніший 
математик



Привітан
ня



І ТУР
«Бліц»



1. Яка частина години 
дорівнює 30 хвилин?

•  



1. Яка частина години 
дорівнює 30 хвилин?

•  



2. Колоду розпиляли 2 рази. 
Скільки отримали частин?

А. 2 частини 

Б. 3 частини
В. 4 частини



2. Колоду розпиляли 2 рази. 
Скільки отримали частин?

А. 2 частини 

Б. 3 частини
В. 4 частини



3. Частку двох чисел 150 і 10 
збільшити вдвічі.

А. 300

Б. 30

В. 3000



3. Частку двох чисел 150 і 10 
збільшити вдвічі.

А. 300

Б. 30

В. 3000



4. Якої градусної міри буде 
кут між стрілками годинника, 
що показують час 6 годин?

А. 30 градусів
Б. 90 градусів
В. 180 градусів



4. Якої градусної міри буде 
кут між стрілками годинника, 
що показують час 6 годин?

А. 30 градусів
Б. 90 градусів
В. 180 градусів



5. Математика – цариця наук. 
Як називається цариця 

математики?

А. Алгебра
Б. Арифметика
В. Планіметрія



5. Математика – цариця наук. 
Як називається цариця 

математики?

А. Алгебра
Б. Арифметика
В. Планіметрія



6. Відношення довжини кола 
до діаметра називають...

А. Радіусом
Б. Числом Пі
В. Кругом



6. Відношення довжини кола 
до діаметра називають...

А. Радіусом
Б. Числом Пі
В. Кругом



7. Одне яйце можна зварити 
за 4 хвилини. За скільки 
хвилин зварять 5 яєць?

А. 6 хвилин
Б. 20 хвилин
В. 4 хвилини



7. Одне яйце можна зварити 
за 4 хвилини. За скільки 
хвилин зварять 5 яєць?

А. 6 хвилин
Б. 20 хвилин
В. 4 хвилини



8. На ставку росте латаття. 
Кожен день його число 
подвоювалося, і на 

вісімнадцятий день заріс 
весь ставок. На який день 
заросла половина ставка?
А. На 6 день
Б. На 17 день
В. На 9 день



8. На ставку росте латаття. 
Кожен день його число 
подвоювалося, і на 

вісімнадцятий день заріс 
весь ставок. На який день 
заросла половина ставка?
А. На 6 день
Б. На 17 день
В. На 9 день



9. Десять солдатів ставали у ряд,
 Десять солдатів йшли на парад.
 Дев'ять десятих було вусатих.

 Скільки там було безвусих 
солдатів?

•  
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10. Три різних числа спочатку 
додали, а потім їх 

перемножити. Сума і добуток 
виявилися рівними. Які це 

числа?

А. 1; 2; 3 

Б. 2; 3; 5

В. 0; 2; 1



10. Три різних числа спочатку 
додали, а потім їх 

перемножити. Сума і добуток 
виявилися рівними. Які це 

числа?

А. 1; 2; 3 

Б. 2; 3; 5

В. 0; 2; 1



Результа
ти

І туру



5 0 76П Л Ю С



1 5 4 5 14К А Л И Н А



ІІ 
ТУР«Категорії

»



Категорії :
•Геометричні фігури
•Звичайні дроби

•Прислів’я
•Загальні запитання

•Час
•Сюрприз



РЕКЛАМНА 
ПАУЗА



Результа
ти

ІІ туру



ІІІ 
ТУР

«Логіка»



№1. У кімнаті в кожному 
кутку сиділо по одному 
коту і кожний з цих котів 
бачив ще трьох котів. 
Скільки котів сиділо у 

кімнаті?
Відповідь: 4 коти



№2. Дві жінки йшли з села 
до міста. Назустріч їм 

ішли ще 5 жінок. Скільки 
жінок ішло до міста?

Відповідь: 2 жінки



№3. Що важче – кілограм 
пуху чи кілограм заліза?

Відповідь: 
однакові



№4. Біля будинку ростуть 
дві липи, дві яблуні та дві 
сливи. Скільки фруктових 
дерев росте біля будинку?

Відповідь: 4 
дерева



№5. На що подібна 
половина яблука?

Відповідь: на 
другу половину



№6. Під яким кущем 
сидить заєць під час 

дощу?

Відповідь: під 
мокрим



№7. З якого полотна не 
можна пошити сорочку?

Відповідь: із 
залізничного



№8. Яких каменів нема у 
річці?

Відповідь: сухих



№9. Мене звати Юрко. У 
моєї рідної сестри лише 
один брат. Як його звати?

Відповідь: Юрко



№10. Петрикові батьки 
мають трьох дітей. Першу 
дитину звуть Андрієм, 
другу – Олегом. Як звати 

третю дитину?

Відповідь: Петрик



№11. Термометр показує 
три градуси морозу. 

Скільки градусів покажуть 
два термометри?

Відповідь: три 
градуси



№12. У коморі було 8 
мішків борошна. На 

кожному мішку сиділо по 
дві миші. До комори 

зайшов чоловік із собакою. 
Скільки ніч стало у коморі? 

Відповідь: 2 ноги



№13. У зайчика було 7 
морквин. Він з’їв усі, крім 
трьох. Скільки морквин 

залишилось? 

Відповідь: 3 
морквини



№14. Скільки горошин 
можуть увійти у склянку? 

Відповідь: 
горошини не 

ходять



№15. Два плюс два 
помножити на два. 

Скільки буде? 

Відповідь: 6



№16. У сім’ї три сини. 
Кожний з них має сестру. 
Скільки дітей у цій сім’ї? 

Відповідь: 4 
дитини



Результа
ти

ІІІ туру



ФІНА
Л

«Ребуси»





Нагородження 
переможця


